

SEGEI TÜKÖR

2021. január 16., szombat

A VÁROS KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓS LAPJA

5.



Tramtrain

A 37 méter hosszú, 71 tonnás járművet kamionokkal szállítják kocsinként Valenciából Szentésre.

5.



Fenyőjárat

Február 5-ig gyűjtik a kidozott karácsonyfákat, amiket mulcsként hasznosítanak a parkokban.

7.



Az év önkétese

Hevesi Zoltán szegei péktől már többen megkérdezték: normális, hogy ingyen dolgozik?

10.



Bejelentések futószalagon

Noha most nincsenek mérkőzések, mégis izgalmas a MOL-Pick Szegei 2021-es éve.

Új Pick-üzem épül

Eljött az ideje egy új Pick-üzem megépítésének – nyilatkozta Csányi Attila, a Bonafarm Csoport vezérigazgatója.

– Mi a szakmaiságban, a fejlesztésben hiszünk, és azokba a termékpályákba fektetünk be, ahol úgy gondoljuk, hogy lehet és van értelme fejleszteni – hangsúlyozta Csányi Attila a portfolio.hu portálnak. A vezérigazgató arról is beszélt, hogy a kelet-közép-európai régió meghatározó élelmiszer-termelő cégének egyszerre kell a saját infrastruktúráját megújítania, a működési struktúráját javítania, és közben napi szinten helytállnia az erős piaci versenyben.

A Bonafarm Csoport – amelynek a Pick Szegei Zrt. és a Sole-Mizo Zrt. is a tagja – és stratégiai partnerei is jelentős fejlesztéseket terveznek 2021-ben. Mintegy 60 milliárd forintos beruházással létrejön a Pick új szállágyára Szegei.

Bővebben a 3. oldalon

Karácsony Gergely: Ha valaki zöld és szociális országról beszél, nézze meg Szegeidet



Botka László, Szegei polgármestere hivatalában egyeztetett Karácsony Gergelyvel, Budapest főpolgármesterével. Fotó: Iványi Auréli

Ha valaki zöld és szociális Magyarországról beszél, akkor nézze meg, hogy milyen Szegei. Látni fogja, mi az a jövőkép, amit az ellenzéki pártokból majdan alakuló új kormány egész Magyarországnak kínál – mondta a Rá-

dió 88 kérdésére Szegei Karácsony Gergely. Budapest főpolgármestere a múlt héten Botka László polgármester vendége volt, akivel a zöld fejlesztésekről is tárgyaltak. Botka László a múlt héten megbeszélést folytatott hivatalában Már-

ki-Zay Péterrel is. Hódmezővásárhely polgármesterével a Fidesz önkormányzatokat sújtó lépéseiről, valamint a két város közös terveiről egyeztetett.

Interjúnk Karácsony Gergelyvel a 2. oldalon



A Sóstó főépületének homlokzatait meghagyják, a melléképítményeket pedig visszabontják, helyükön zöldterületeket, játszótérrel, parkolókat alakítanak ki.

Fotó: Szabó Luca

Felújítják a Sóstót

Szegei városát kiváltságos helyzetbe hozta évszázadokkal ezelőtt a só, melyet raktározni kellett. Még ma is áll az egyik ilyen elosztóközpont a Felső Tisza-parton. Az egyedi védettséget élvező ikonikus épületet, a Sóstót most újítja fel a tulajdonos REGIO Játékkereskedelmi Kft. a műemléki jelleg megtartása mellett. A szegei Tér és Forma Építész Iroda terve alapján tavaly év végén kezdődtek el a rekonstrukciós munkálatok. A Sóstóról szóló cikksorozatunk első részében a sókereskedelem szegei jelentőségéről olvashatnak.

Írásunk a 6. oldalon

Maradtak a korlátozások

Február 1-jéig meghosszabbították a koronavírus-járvány miatt elrendelt korlátozó intézkedéseket. Maradt a kijárási és a gyülekezési tilalom, az üzletek korábbi zárása és a középiskolások digitális tanrendje.

Orbán Viktor miniszterelnök többek között azzal indokolta a hosszabbítást, hogy még csak 80 ezer ember oltására elegendő vakcina érkezett hazánkba, és véleménye szerint ez nagyon kevés. A novemberben kihirdetett korlátozások idő-

tartamát már másodsorra hosszabbították meg, először decemberben január 11-éig, most pedig február 1-jéig.

A kormányfő arról is beszélt, nem lehet csak a nyugati oltanyagokra támaszkodni, mert akkor szerinte sokáig fenn kellene tartani a korlátozásokat. „Ha taláink máshol – Izrael, Kína, Oroszország – olyan minőségű vakcinát, amely kipróbált, biztonságos és bevált, akkor fel tudjuk gyorsítani a folyamatot” – tette hozzá.

Alapítványi egyetem lehet az SZTE

A jövő tanévtől alapítványi formában működhet a Szegedi Tudományegyetem. A szeged.hu portál információi szerint ugyanez fog történni a debreceni és a pécsi egyetemmel, valamint a fővárosi Semmelweis Egyetemmel. A lap értesülése szerint összehívták az egyetemi karok dékánjait, és tájékoztatták őket arról, hogy az átalakulás hamarosan megkezdődik.

Az SZTE úgy fogalmazott közleményében, hogy „a következő, 2021-2024 közötti időszakra vonatkozó, most készülő Intézményfejlesztési Terve keretében vizsgálja az intézmény lehetséges, legoptimálisabb működési modelljeit”.